

# FARNÍ OHLÁŠKY

Kontakt: P. Václav Hejč, tel.: 733 742 732, email: [krizanov@dieceze.cz](mailto:krizanov@dieceze.cz)

Farní webové stránky: [www.farnostkrizanov.cz](http://www.farnostkrizanov.cz); [www.farnosthermanov.cz](http://www.farnosthermanov.cz)

## Bohoslužby v týdnu 25. července – 1. srpna 2021

17. NEDĚLE V MEZIDOBÍ				1. světový den prarodičů a seniorů	
Neděle 25. 7.	7:30	Křižanov	Za Theodora a Jaroslava Mezníkovy s prosbou o dar víry pro členy rodiny		
	9:00	Heřmanov	Za živou a + rodinu Drlíčkovu, manžele Jeřábkovy a Boží ochranu pro rodinu		
	10:30	Jívoví	Pouť ke cti sv. Anny / Za farníky		
Pondělí 26. 7.	Památka sv. Jáchyma a Anny, rodičů Panny Marie				
Úterý 27. 7.	Památka sv. Gorazda a druhů				
Středa 28. 7.					
Čtvrtek 29. 7.	Památka sv. Marty				
Pátek 30. 7.					
Sobota 31. 7.	Památka sv. Ignáce z Loyoly, kněze				
	11:00	Křižanov	Svatba – Zdeněk Fedrsel a Martina Schmidová		
18. NEDĚLE V MEZIDOBÍ					
Neděle 1. 8.	7:30	Křižanov	Za rodinu Kotíkovu a Juráčkovu		
	9:00	Vidonín	Za farníky		
	10:30	Křižanov	Za Josefa Požára a živou a + rodinu Požárovu		

### Pozvánka na diecézní setkání mládeže

Milí mladí, zveme vás 11. – 15. 8. 2021 na Letní diecézní setkání mládeže v Brně. Je určeno všem mladým věku od 14 do 20 let. Všechny informace naleznete na: <http://mladez.biskupstvi.cz/dsm>, kde je i formulář pro přihlášení. Těšíme se na osobní setkání v Brně!

## Přání k svátku prarodičům a seniorům

Milí prarodičové a senioři,

u příležitosti dnešního nového svátku děkuji Bohu za Vás, za to že jste s námi a za vše, co dobrého jste vykonali a ještě děláte pro rodiny, farnost i občanskou společnost. Zvláště Vám děkuji za vaše modlitby, za příklad věrného přijímání svátostí i života podle Božích přikázání a křesťanských zásad a za předávání víry dalším generacím.

Přeji Vám ze srdce hojnost Božího požehnání na přímluvu Panny Marie, sv. Josefa a zvláště sv. Jáchyma a sv. Anny, radost z toho, co můžete dělat, vymodlit nebo obětovat pro dobro a spásu svých vnoučat, rodin a dalších lidí. Přeji Vám, ať prožíváte důstojné a smysluplné stáří, ať nezůstáváte osamocení, dostává se vám dostatek podpory od druhých a vy dokážete jejich pomoc přijímat. Ať k sobě s mladými dokážete být vzájemně trpěliví a ohleduplní a prožívat radost ze sounáležitosti i v odlišnosti názorů. Ať vytrváte v lásce Kristově, jehož světlo svítí ve všech našich temnotách, přináší útěchu a pomoc k dosažení věčného života a pokoje. Pán ať Vám žehná a provází Vás svou milostí!

*o. Václav*

## **EVANGELIUM 17. NEDĚLE V MEZIDOBÍ: Jan 6,1-15**

Při účasti na bohoslužbách dodržujte hygienická opatření: ruce, rozestupy, roušky. Ježíš odešel na druhou stranu Galilejského neboli Tiberiadského moře. Šel za ním velký zástup, protože viděli znamení, která konal na nemocných. Ježíš vystoupil na horu a tam se posadil se svými učedníky. Bylo krátce před židovskými velikonočními svátky. Když Ježíš pozdvihl oči a uviděl, jak k němu přichází velký zástup, řekl Filipovi: „Kde nakoupíme chleba, aby se ti lidé najedli?“ To však řekl, aby ho zkoušel, protože sám dobře věděl, co chce udělat. Filip mu odpověděl: „Za dvě stě denárů chleba jim nestačí, aby se na každého aspoň něco dostalo.“ Jeden z jeho učedníků – Ondřej, bratr Šimona Petra – mu řekl: „Je tu jeden chlapec, ten má pět ječných chlebů a dvě ryby. Ale co je to pro tolik lidí?“ Ježíš řekl: „Postarejte se, ať se lidé posadí!“ Bylo pak na tom místě mnoho trávy. Posadili se tedy, mužů bylo asi pět tisíc. Potom Ježíš vzal chleby, vzdal díky a rozdělil je sedícím; stejně i ryby, kolik kdo chtěl. Když se najedli, řekl učedníkům: „Seberte zbylé kousky, aby nepřišlo nic nazmar!“ Sebrali je tedy a bylo to plných dvanáct košů kousků, které po jídle zbyly z pěti ječných chlebů. Když lidé viděli znamení, které udělal, říkali: „To je jistě ten Prorok, který má přijít na svět!“ Ježíš poznal, že chtějí přijít a zmocnit se ho, aby ho prohlásili za krále. Proto se zase odebral na horu, úplně sám.